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KURS KWALIFIKACYJNY

Z ZAKRESU METODYKI NAUCZANIA JĘZYKA OBCEGO W OKRESIE WCZESNOSZKOLNYM DLA NAUCZYCIELI PRZEDSZKOLI I NAUCZANIA POCZĄTKOWEGO
W związku z rozporządzeniem Ministra Edukacji Narodowej z dnia 12. 03. 2009 r. 
(Dz. U. z 2013 r. poz. 1207 § 28a) Ośrodek Usług Pedagogicznych i Socjalnych ZNP „Placówka” filia w Rzeszowie organizuje kurs kwalifikacyjny dla nauczycieli przedszkoli i nauczania początkowego uprawniający do nauczania języka obcego (j. angielski)
Kurs przebiegał będzie zgodnie z ramowym programem zatwierdzonym przez MEN. 
Jego uczestnikami mogą być nauczyciele spełniający wymogi kwalifikacyjne przewidziane rozporządzeniem MEN: m.in. uzyskaniem pozytywnego wyniku wstępnego z języka na poziomie średniozaawansowanym nie jest konieczne posiadanie certyfikatów potwierdzających znajomość języka- (istnieje możliwość przygotowania językowego pod kątem wymogów ministerialnych).
Od czerwca 2016 r. jest możliwość przystąpienia do egzaminu międzynarodowego Pearson General – level 3 w jednej ze szkół, z którymi współpracujemy. 

Egzamin Pearson General – level 3 – odpowiednik B2, znajduje się na liście ministerialnej rozporządzenia, w którym podane są kwalifikacje wymagane od nauczycieli.
Rozpoczęcie kursu:   wrzesień 2018 r.    (j. angielski)
Zakończenie kursu: marzec 2018 r.

Miejsce kursu:    ul. Kopernika 16 (ZNP)
Koszt kursu: 2000 zł- płatne w ratach  /na początek 500 zł, reszta później/
Zjazdy odbywać się będą w soboty i w niedziele co 2 tygodnie w  Rzeszowie
Zgłoszenia prosimy kierować do OUPiS tel. 609 613 582 lub e-mail:  oupisrzeszow2@op.pl 
OUPiS








